

**Звіт про поведену роботу старостою  
Вишневого старостинського округу № 4 на території населених пунктів:  
Вишневе, Садове, Єньки, Гирине, Лози, Петракіївка, Хвощівка,  
Куторжиха, Середнє**

Площа Вишневої територіальної громади становить близько 11 тисяч гектар і налічує 9 (дев'ять) населених пунктів: Вишневе, Садове, Єньки, Гирине, Лози, Петракіївка, Хвощівка, Куторжиха, Середнє. Найвнє населення близько двох тисяч. В громаді діють сільськогосподарські підприємства ТОВ «Астарта Прихоролля» та ТОВ «Підприємство Відродження», які займаються в основному вирощуванням рослинної сільськогосподарської продукції. Функціонує 2 (два) навчально – виховних комплекси (в селі Вишневе і Петракіївка), працює 4 (чотири) фельдшерсько – акушерські пункти в населених пунктах: Вишневе, Єньки, Петракіївка, Хвощівка які надають медичні послуги місцевим жителям громади. Діє 6 (шість) торгових точок (продукти харчування та роздрібна торгівля) в населених пунктах Вишневе, Єньки, Петракіївка, Хвощівка. Місцеве населення обслуговує три бригади пересувного поштового відділення. На території Вишневого старостату розташовані 4 (чотири) спортивних стадіони, в тім числі: футбольне міні поле, є 3(три) сільських клуби із них: 1 працює і 2 (два) будинки культури.

На території Вишневого старостинського округу є парки відпочинку та дитячі майданчики, а також пам'ятки культури, а саме: 5 (п'ять) пам'ятників в населених пунктах: Вишневе, Садове, Єньки, Куторжиха, Хвощівка, 2 (дві) пам'ятні дошки в населених пунктах Петракіївка, Гирине; 2 (два) пам'ятних знаки учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС. У 2023 році було встановлено 4 (чотири) меморіальні дошки (одна у Вишневому Кулику Станіславу Миколайовичу і три в Петракіївці: Бровко Олександр Миколайовичу, Рябичу Дмитру Миколайовичу, Улянко Сергію Васильовичу) загиблим у російсько – українській війні.

За період роботи 2023 - 2024 років в умовах воєнного стану у Вишневому старостаті було проведено ряд різних заходів, а саме: за сприяння міського голови та ініціативи старости з допомогою місцевих жителів для ЗСУ та жителів постраждалих міст неодноразово проводився збір продуктів харчування, одягу та різного необхідного обладнання, що вчасно доставлялося до пункту збору. А також було організовано і проведено 17 благодійних концертів, кошти від яких було направлено на ЗСУ. За благодійні кошти закуплялися подарунки для наймолодших школярів на день знань 1 вересня. По закінченню навчального року було надано допомогу НВК в придбанні фарби для ремонтних робіт приміщення в літній період. Не залишені поза увагою і ювіляри поважного віку, проживаючі на території старостату (вчасно отримували вітальні листівки, ювілейні медалі та солодощі). У період воєнного стану, в складний для всіх нас час було обладнано пункт незламності в будинку культури села Вишневе, а також організовано збір речей та продуктів для внутрішньо- переміщених осіб, надавалася допомога і в підборі та облаштуванні безкоштовного житла для тих, хто залишився без домівки та потребував допомоги.

- Велика увага протягом всього часу приділялася і приділяється благоустрою всіх населених пунктів старостинського округу № 4. Роботи на території проводяться щоденно і постійно. Неодноразово було організовано та проведено так звані суботники за участю педагогічних працівників, працівників культури, соціальної сфери, працівників відділів Хорольської міської ради та з допомогою небайдужих місцевих жителів громади. Було організовано та проведено висадку молодих дерев липи та сосни. Надавалася посильна допомога по ремонтних роботах приміщень фельдшерсько – акушерських пунктів, а також було організовано підвезення твердого палива (дрова) для багатодітних родин та родин ВПО з дітьми без чоловіків. Щорічно з настанням весняного періоду 2023 – 2024 років так як завжди по населених пунктах власними силами було виконано роботи поточного ремонту пам'ятників, та впорядковано прилеглі території, а також організовано вивіз сміття на кладовищах та за ініціативою і клопотанням старости завезено пісок для впорядкування могил, відремонтовано столи та лавочки на кладовищах. Матеріалами для ремонтних робіт як завжди забезпечувало комунальне підприємство «Господар».
- Постійно, аж до пізньої осені, проводилося обкошування територій парків, ділянок прилеглих до адмінприміщення, обочин доріг, розчищалися від молоді порослі та чагарників покинуті садиби та кладовища, яких на території громади налічується 17 і тривалий період половина з них перебувала в край незадовільному стані, що на даний час має доглянутий вигляд. Для обкошування територій паливно – мастильними матеріалами також забезпечувало комунальне підприємство «Господар».
- Роботи по розчищенню чагарників та видаленню молоді порослі на території Вишневого старостинського округу проводяться постійно.
- На території всіх населених пунктів налагоджено регулярний збір та вивіз виробничо – побутових відходів з домогосподарств місцевих жителів. Допомагають в цьому, забезпечивши транспортом сільськогосподарські підприємства ТОВ «Астарта Прихоролля» та ТОВ «Підприємство Відродження». За рахунок спонсорської допомоги ТОВ «Підприємство Відродження» в минулому році в населених пунктах старостату: Куторжиха – Петракіївка, Олімпіадівка було проведено ямковий ремонт доріг з твердим покриттям. А силами місцевих жителів було забито асфальтним зрізом ями на дорогах по вулицях: Вокзальній, Лесі Українки, 8 – го Березня села Вишневе та по вулиці Василя Тютюнника села Садове. Було організовано прибирання сміття та ремонт огорожі біля джерела в селі Куторжиха.
- Крім благоустрою на території Вишневого старостату постійно, згідно графіку, проводиться особистий та виїзний прийоми громадян. За вище вказаний період жителям старостату було порушено ряд різних питань. Це і питання щодо видалення дерев

на присадибних земельних ділянках, питання про відновлення вуличного освітлення, викошування бур'янів на закинутих садибах, процедура оформлення спадщини після смерті родичів, питання належного утримання тварин в господарствах, спірні сусідські, земельні питання часто потребують додаткового вивчення та інші. Більша частина питань, які були порушені вирішено позитивно, в інших надано роз'яснення та поради.

- За вище вказаний період у Вишневому старостаті було старостою було зареєстровано 189 нотаріальних дій, них заповітів – 19, дублікати заповітів – 3; довіреностей прирівняних до нотаріально засвідчених – 26, засвідчено справжність підпису на заяві - 52, засвідчено вірність копій документів – 89;
- Спільно з головою ради ветеранів проводиться відвідування самотніх пенсіонерів.
- Спільно із фахівцем із соціальної роботи на території Вишневого старостату постійно тримаються на контролі родини, які опинилися в складних життєвих умовах. Таких родин всього 9.
- Підвіз сільських жителів до міста здійснює фізична особа та маршрутні автобуси міжміського сполучення.
- Всі питання по мірі надходження у Вишневому старостаті вирішуються вчасно.